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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 137

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	RINNOVO INCARICO GESTIONE IMPIANTO TERMICO A SERVIZIO DELLE SCUOLE ELEMENTARI.
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 27 settembre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                              X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                        1                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con deliberazione della G.C. n. 169 del 23.12.2010, si rinnovava allo Studio tecnico di ingegneria B.F. dell’Ing. Brambati Francesco di Domodossola, la consulenza relativa alla gestione dell’impianto termico a servizio dell’edificio della scuola elementare, come da relativo disciplinare di incarico a suo tempo approvato con deliberazione di G.C. n. 12 del 21.02.2002;

Visto che il suddetto incarico è scaduto;

Considerato che il succitato Studio Tecnico si è reso disponibile alla prosecuzione  dell’incarico alle stesse condizioni economiche con la sola previsione “una-tantum” della somma di €. 100,00 per l’anno 2013 per l’aggiornamento del disciplinare per il nuovo gestore;

Ritenuto, pertanto, giusto ed opportuno confermare l’incarico in quanto il servizio è stato svolto con puntualità e competenza dal suddetto Studio Tecnico;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

Visto il Regolamento delle opere in economia;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di incaricare lo Studio Tecnico di Ingegneria B.F dell’Ing. Brambati Francesco di Domodossola, della consulenza tecnica relativa alla gestione dell’impianto termico a servizio dell’edificio della scuola elementare, per il periodo 2012/2013, alle condizioni di cui al  capitolato  di incarico approvato a suo tempo con deliberazione della G.C. n. 12/2002 dietro il corrispettivo annuo di €. 550,00 + CI + Iva 21%, oltre  a €.  100,00 + Iva 21% “una tantum” per l’anno 2013 per l’aggiornamento del disciplinare per il nuovo gestore;

Di prevedere la suddetta spesa all’intervento 1010603 ( cap. 1086) del bilancio corrente.

